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ACTA nº 12/XII/ 1.ª SL 

 
 
Em 6 de Outubro de 2011, pelas 18 horas e 35 minutos, reuniu a Comissão de 

Negócios estrangeiros e Comunidades portuguesas, na sala 1 do Palácio de S. Bento, 

na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte 

integrante desta acta, com a seguinte  

 

 

Ordem do Dia: 

 

18:30 Horas (hora indicativa) 
 
 
1ª Parte - Audição do Secretário de Estado das Comunidades Portuguesas, José de 

Almeida Cesário 
. 

 

 

2ª Parte: 

 
1. Informações.  

 
 

2. Distribuição de iniciativas.  
 
 

3. Aprovação de Actas:  
 

Nº 9, de 20 de Setembro de 2011;  

Nº 10, de 27 de Setembro de 2011;  

Nº 11, de 29 de Setembro de 2011.  
 

 

4. Outros assuntos.  

 

 

 
1ª parte da reunião, que foi gravada pelo Canal Parlamento, cujo registo vídeo faz 

parte desta acta: 
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O Senhor Presidente da Comissão enquadrou esta audição na grelha de tempos B, 

prevendo uma duração de cerca de 1 hora, dialogando com os Senhores deputados 

Bernardino Soares, Carlos Gonçalves e Paulo Pisco, no sentido de um aumento dos 

tempos de intervenção, o que gerou consenso.  

 

O Senhor Secretário de Estado das Comunidades Portuguesas, José de Almeida 

Cesário cumprimentou, sublinhando ser uma honra vir à Comissão, pediu desculpas 

por não ter podido vir à anterior reunião e interveio. 

 

Numa primeira ronda, intervieram os Senhores Deputados Paulo Pisco, Carlos 

Gonçalves, José Lino Ramos, Bernardino Soares e Pedro Filipe Soares, tendo 

 

o Senhor Secretário de Estado das Comunidades Portuguesas respondido, 

sucessivamente, aos Senhores Deputados intervenientes.  

 

Em segunda ronda, intervieram os Senhores Deputados Paulo Pisco, Pedro Filipe 

Soares, Maria Ester Vargas, José Lino Ramos e Carlos Gonçalves, tendo 

 

o Senhor Secretário de Estado das Comunidades Portuguesas respondido, 

sucessivamente, aos Senhores Deputados intervenientes, e afirmado esperar vir 

novamente à Comissão. 

 

Numa última ronda, intervieram os Senhores Deputados Paulo Pisco e Carlos 

Gonçalves, tendo 

 

o Senhor Secretário de Estado das Comunidades Portuguesas respondido, e  

 

o Senhor Deputado Laurentino Dias intervido.  

 

Neste momento, quando eram 20h05, a reunião foi interrompida para a saída da sala 

do Secretário de Estado das Comunidades Portuguesas, tendo sido retomada com a 
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2ª parte da reunião: 

 

O Senhor Presidente da Comissão informou ter sido pedido à Comissão, pela 

Presidente da Assembleia da República, um parecer sobre a Proposta de Constituição 

do Grupo Parlamentar Português sobre População e Desenvolvimento - GPPsPD - na 

XII Legislatura, que, para o efeito, foi distribuída ao Grupo parlamentar do PSD.  

 

 
 
A reunião foi encerrada às 20 horas e 7 minutos, dela se tendo lavrado a presente 

acta, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

  

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

  

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

  

 

Palácio de São Bento, 7 de Outubro de 2011. 

 

O Presidente da Comissão 

 

        (Alberto Martins) 

 


